-

423 4

Zz+2\/§Z+4:0 ZZ\JJ\A.A.“ C ng; (1 :d"\n 0.'3)‘:‘“
il ISl e ol xS (2
(056,38, ) »ilae phias 2alais ales ) o gusiall (saiall (5 gisall (& 523 (3

e=—3-is b=—I3+i 5 a=2i:» N Je @l AC s By 4 Ll
0AB w\@@m\;(a@) 4530 Ll sm

A GO Jsmis B o Soe il p o)l Ay aas -1 (4
FOsA C 3 iinl o g ol sall (gaial) Jitadl) S
1Al G pall)
22 —6z+25=0 i C Hda(1
D sCs BsA M\(O;ﬁ;ﬁ))ﬁ@@h\a&e&éi Gsmiall (5 siall & i (2
d=5+6i sc=2+3i 5 b=3-4i 5 a=3+4i:» Js e LEal

Aaatie D 5 C 54 M\Qi \esd—c

sl -

a—c¢

%‘\-‘-‘“‘-‘)B o)S)AL.gﬂ\ h GSML\A M\BJ}APM\Q;‘}A p:3+8[ .J.J:J\uiu.u—g_a

PA:\/EPD Q\J(PA,PD) @J\)ﬂwgﬂz Q\G'_\I.m\r{;d paﬂ\@h&\d&ﬂ\&gﬁ\_c
a-p

R k| RO |
22=6z+34=0 1L C Gd=(1
Wall 1C 5 B s A Ll 03838, ) silsa pliian salaia plan U o puiall 5 simal) 3 ini (2
sl o M gl z Sle=T+3i s b=3-5 s a=3+5i: sk
4 — 25 \al ) g daidl @y T aalye M o sosa M adai 3al 27
T asyu 4 il s pm o C adilh o e @inid 2/ =244 =27 o ow—|
b—c
a—c
BC =2AC Js%y 3 8 ABC 284 o gl — &

=20 ol om—w

12l ) gl

22 —832+64=0 :ad C Lids(1
Wall 1C 5 B s A Ll 0;83€, ) »ilia plaian salaia plan U pmsiall 5 simal) 3 ini (2

.c:2(4\/§+4i)J b=dJ3—-4i , a=8i; 33 .

sl 5 O oS MR s M ssm M il 3ol 27 5 g sid) o M akis el Z (<4
4r

3



2
R 0oslt 4 dili s sa o B kil of e @isd -
a-b __a-b 1 3 |
St =—+i— dum-¢
c—b c—-b 2 2
£ s sbia ABC cabiall of el - 5

,(1 .ﬁ) -
z = ___17 Ziolom -




